Cepusa TH12 1% T:moTion

Mf:a?@r@pmm npoayKuuu Yucno noagknovyaembix npuBogoB  1~5
MakcumanbHoe Konm4yecTBO KnaBuw 12

LUBeTr YepHbi unu cepoblii

Knacc 3awurbl bes sawuTel, IP54 nnu IP66
Onuusa MopceeTka, kKHoMKa GrOKMPOBKM

e Yno6cTBO
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OnuHa ka6ens (Mm)

Kaa A B
1 1000 300
2 1200 300
3 1400 300
4 2400 0
5 0 600
6 1000 200
A [OnuHa kabensa nog 3akas

www.zetek.ru  +7 (495) 407-01-02

200
300
400

200

lMpaBuna ucnonb3oBaHuaA

Monb3oBaTtenb HeceT
OTBETCTBEHHOCTL 3a onpeaerieHne
cooTBeTcTBUSA Npoaykros TIMOTION
onpefeneHHon chepe NPUMEHEHUS.

Bcrneacteue HeNpepLIBHOrO passuTus
KOMMaHUW ¢ Lesbio yNyyLIeHUa NpoayKumu,
nepuoanYeckn NPOMCXOANT MoANdUKaLna
1 nameHenus nsgenuit TIMOTION 6es
npeaBapuUTenbHOro yBe4OMIEHNS
noTpebutenei.

TiIMOTION ocTaenseT 3a coboil npaso
npekpaTuTb Npogaxy NobbiX NPOAYKTOB,
oTobpaxaeMblx Ha cBoeM Beb-cailTe unu
nepeyvmncrieHHbIX B CBOEM kaTanore, a
Takxe APYrux NUCLMEHHBIX MaTepuanos,
cocTaBneHHblx TIMOTION.

T-morion
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TH12 BbnaHk 3aka3a T-maoTion

TH12

MoaceeTka A =Hert B = EcTb

Yucno noagkniovyaembix 1 =1 3=3 5=5

npuBoaoB 2= 4 =4

LWrencenb 1 = 8-koHT. paswem DIN, ana TC2/TC3/TC7 5 = 10-kOHT. pasbem RJ ¢ koH®. BbIBOAOB 180°,
2 = 10-kOHT. pasbem RJ ¢ koOH®. BbiBOAOB 90°, ong TC1/TC8/ ana TCe/TC9/yanuHurens
TC10 A =Tlog 3akas
4 = 8-koHT. pasbem DIN ¢ koHd. BbiBOgOB 180°, Anga yanuHutens

LiseT 1 = YepHbii 2 = Cepbitn (Kpacka Pantone 428C)

Knacc samurbl 1=Hert 2=|P54 3 =1P66

KHonka 6510kupoBKMu 0 =Hert 1=Ectb

Coep. anemMeHT Kabens A~S = CmoTpute Tabnuuy* 1 =Topg 3aka3

*Mpumeyanue: noxanyicra, cesxuteck ¢ TIMOTION, npexae yem caenaTh 3akas.

OnuHa kabens

1~6 = CmoTpuTe Tabnuuy A =Tlop 3akas

Tun Kproyka ana
nogBellnBaHusa

1 = CTtaHgapTHbIn 2 = psaMoyronbHbIi (Ansa wroka 30*40)
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